
　
３
５
１
１
号
を
５
月
11

日
付
で
発
行
し
ま
す
。

今週の主な記事今週の主な記事

大
阪
・
関
西
万
博
開
幕

①
②
⑫
面

【
寄
稿
】
あ
る
計
測
技
術
者
外
伝
（
１
）
矢
野
耕
也
　
　
②
面

計
量
計
測
関
連
団
体
２
０
２
５
年
度
定
時
総
会
開
催
日
程
／
域

計
量
機
関
人
事
異
動（
２
）　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
③
面

経
済
産
業
省「
米
国
関
税
対
策
本
部
」
設
置
、資
金
繰
り
支
援

等
実
施
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
④
⑤
面

株
式
会
社
オ
ー
バ
ル
／
株
式
会
社
東
日
製
作
所
　
　
　
⑥
面

【
寄
稿
】「
校
正
シ
ス
テ
ム
と
計
量
管
理
」計
量
士
阿
知
波
正
之

／【
寄
稿
】「
熊
の
被
害
に
つ
い
て
」切
田
篤
　
　
　
　
　
⑦
面

官
僚
制
度
と
計
量
の
世
界（
９
）　
　
　
　
　
　
⑧
⑨
⑩
⑪
面

社
説
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
⑪
面

東ゲートを抜けてすぐに設置されている「ミャクミャク」像。後方の建造物は世界最大の木造建築「大屋根リング」

（
次
ペ
ー
ジ
へ
つ
づ
く
）

大阪・関西万博開幕大阪・関西万博開幕
～テーマ「いのち輝く未来社会のデザイン」～

　
２
０
２
５
年
大
阪
・
関
西

万
博
（
２
０
２
５
年
日
本
国

際
博
覧
会E

xp
o
 2025 

O
s
a

k
a

, 
K

a
n

s
a

i, 

J
a
p
a
n

）が
２
０
２
５
年
４

月
１３
日
（
日
）
に
開
幕
。

　
２
０
２
５
年
１０
月
１３
日

（
月
）ま
で
の
１
８
４
日
間
に

わ
た
り
大
阪
市
夢
洲
（
ゆ
め

し
ま
）
に
て
開
催
さ
れ
る
。

　
初
日
の
４
月
１３
日
の
来
場

者
数
は
約
１４
万
人
。
２
０
２

５
年
４
月
２６
日
（
土
）
現
在

の
累
計
来
場
者
数
は
１
３
７

万
９
６
５
５
人
（
う
ち
関
係

者
入
場
者
数
は
２３
万
５
５
９

２
人
）。

　「
い
の
ち
輝
く
未
来
社
会

の
デ
ザ
イ
ン
」
を
テ
ー
マ
に

掲
げ
、
日
本
と
海
外
の
１
５

８
か
国
・
地
域
、
７
国
際
機

関
が
参
加
す
る
。

　
会
場
の
面
積
は
東
京
ド
ー

ム
３３
個
分
に
相
当
す
る
約
１

５
５
ヘ
ク
タ
ー
ル
。
参
加
国

や
国
内
企
業
が
出
展
す
る
計

８４
の
パ
ビ
リ
オ
ン
が
並
び
、

貴
重
な
文
化
財
や
次
世
代
の

技
術
が
展
示
さ
れ
る
。

　
会
場
入
口
の
ひ
と
つ
で
あ

る
東
ゲ
ー
ト
近
く
に
設
置
さ

れ
た
ミ
ャ
ク
ミ
ャ
ク
像
に

は
、
記
念
写
真
を
撮
る
人
で

行
列
が
で
き
て
い
た
。

　
２
０
２
５
年
の
大
阪
・
関

西
万
博
の
公
式
キ
ャ
ラ
ク
タ

ー
「
ミ
ャ
ク
ミ
ャ
ク
」
は
、

見
た
目
の
ユ
ニ
ー
ク
さ
だ
け

で
な
く
、
そ
の
名
前
、
色
、

カ
タ
チ
に
意
味
が
込
め
ら
れ

て
い
る
。赤
と
青
の
配
色
は
、

「
い
の
ち
の
輝
き
」を
テ
ー
マ

に
設
計
さ
れ
て
お
り
、
赤
い

部
分
は
細
胞
＝
生
命
の
源

を
、
青
い
部
分
は
水
＝
環
境

や
調
和
を
象
徴
し
て
い
る
。

　
名
前
の「
ミ
ャ
ク
ミ
ャ
ク
」

は
「
脈
々
」
か
ら
来
て
お
り
、

歴
史
や
文
化
が
脈
打
つ
よ
う

に
継
承
さ
れ
て
い
く
様
子
を

表
し
て
い
る
。

　
会
場
中
心
部
に
は
、
世
界

最
大
の
木
造
建
築
と
な
る
大
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